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01 (81 bpial] Bygloos 0,55 IAURll g O e gesztes S ¢ Lo

X, -W,= 0, ..., X -W =0, ¥, =0, ..., y= 0, W = 0, ..., W = 0,

2,=0,..,2=C

1
X, = 0,....,x, = 0, ¥,= 0,..., ¥=0,2,=0,..., 2= O Ol s, a
S e s {A AL Bl BUC 0 CY deged) 00 ey
L S ol e s Baagl) D36 MAN = foJos” 1
3By B Fasgasly M 11 3065 0,85 (A oA Yiepedt O o0
5SS AL LA By, sB Jaepestl 01 e oaw O Jidy N 11 525
U3 M+N U1 sje iepe Mol iegedl M+N=M@N s
o Je add MONFD) 13 Sl L 1oy Um0 oSS
e Uas L5y dob T dliaw [AL0A B BY G
e

XA+ +Xx A +yB+..+yB = o
! gl 4550

XA + ..+ X A =(y)B + ..+ (y)B,

[

49
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N G lemie 90 o 30 ¥ B gy ML i o) 3
SSNUMAN bl 1 Ny M e 8 0 bl ST e ULy
53 . 24l MAN 407}
XA+ o+ X AL =0
(-y)B, +...+ (y)B =0
oo Lo S (B s B} fAL o A st ol w0
c---’ L

X, = 0,...,X =0,Y,=0,..,§y =0

ob oo RV Lk:’- M{Al,..., A_B,..., Bn} isgadt! ng; Sl
58 B 3 Wl dnall ae Gin My diMMON) = m+n
.dim(MﬂN)=oat§TMnN=tc)}

(-¢-2-2)

1 (18) Jla -

O e 13 RY 0 MAN b cladll aw de
NIy (- N= {(x, y, Z): 2x+5y=o}‘ M=i(x,y,z):x52y+z=o}4
.M+N=R*

oF a3 (1.8.9) Ziagd) oo : 1
dim M+ N) = dimM + dim N - dim (MNN)

oy OENL UM, N, MAN 3541 Sleladl sl A€ O Jald Ul

| - W Gall, M, N
M={(xy,2:x=xy=y,2= % +2,Y}

N :{(x‘,y,z) IX=X, y=(2/5)%,z= z}

ar
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D omEyesl st OSYL 4 ABL AN 3 Loy IS
c={(1,-2/5,0), 0,0,h}.B={(1,0,-1), (0,1,2)}
Pl 05 iy LA e Ny M 67 L1 aelyas”
dimN=2,dimM=2 ,
Ll 3,6 s (%,Y,2) € MOWN il 01 528 MOYN Ol
P Ue et g ke yA2/I)X y 2= x 42y
Z= X +2(2/5)x =(-9/5)x |
Pl Al Casy S e
MON = {(x,y,2): x=x, y=C2/9x, z=(-9£5)x }
ol le Joat x=5 il Jlorly X pay o amly g Ll 08 g
MAN 15066 0 090 (1 (5, -2, -9)
Gl 3 3,S Wkl Ldim (MAN) = 1 01 an s
¥ (1.8.9)
dim (M +N) = 2+2-1=3
dim (M +N) = dim (R*) of g

£ 955 (1.8.7) Gt ooy adod R? 0 3 cLiad M+ N 01 Ly
.M+N =R3

(1.8)

R 8t 0,5 I 5 Slegastl gl — 1
E={(1,2,0),(0,1,0), (1,297
F = ‘{(1 72a0) ’ (0!5’7)’ (-1’1’3)}
G={-1,1,4),(0,2,0), (1,1,1), (0,2,5)}
H ={‘(O,5,7) ’ ('1a29'3) s ('2’9’1)3

ay
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Jibl e Py(R) cliaill 5aels 0,80 A afidl Slegadl a (gl — 2
.R

E={-1, 1-x, -2x"}

F={1, x-2), (x-2) (x+ 1)}

G= {1 +x-x%, 2-x + 3x%, 1-2x + 4x°}

H={1+x+x%x% x*-2}

« C J.a:—u & M(C), 2%2 ubfuﬂi\ ;\..445 el U . 3

:W;«é‘wf&&@xccdw&c“w*é—4
M={(a,0,0,b):a,b € C }
N={(c,0,d,0):c,d&€C 3
FM+N s MON .. K 1 6ael 2o A,»u»(uf\;uuu,x
L(1.8.9) 3 sndl Bslas i

R o A.JU\ MJ;-\ u\;\-ed-dh J{ ‘_L\ susld BT R 5
M={(x,y,2):x+y = 0} ‘
N ={(x,y,2): 2x+ y-z= 0}
= {(x,y,2): x=0, y-2z= o}
W= {(x,y,z): x=y-3z}

. P3(R) Na 2._5[:5\ :\.;j;»‘ Q\;La.aﬂ uﬂy &\ aaels A - 6
M={a +ax+ax’+a;x’:2a + a,-a, =0} E
N= {P(x): d/dx P(x) = o}
V={Px): P(-x)= -P(x)}
W={P(x): P(c) = 0}

8¢
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Z={P(x): P(x)= a_+ aZXZ:} |

(6) ((5) W1 & AEH Sheladll o dmy a7
o W bl N= {050} M = {(a,0,0} o & 5 — 8
M+N i saels us R
((0,1,2) Slgzill dsgezt S5 A G ol de bo gl o F 9
. L:t']"" :d‘-‘:j‘ (l,O,a) ¢ (13a90)
P lgml 5 or ) 33 cLadll 48 Vel 10
A (x) = 2, A(x) = Sin’x, A,(x)= Cos2x
cabasTy it pil) e 8l aaad Jlydd) cLish 3 3y
LV el S={A1, A2,A3}C)\ o i )
.V QJ;J sbiadll 3u4el ur (&)

Lal{B,, ByB, Yol e ooy ¢V cliaill 5156 {A A, A} st 11

Tl (s
.B,= Al , B,= A1+A2,B3=A1+A2+A3

Lie dimM(C)=r’¢dimM,,(R)) =mn :0| fe .a, — 12
dim(M(C)= 20" 5 .C Jabl o Slgamse sliab 0,5 M, (C)
R JaH e Slgaman eliab 550 M(C) Loae
o (R e U eliad M= {(x,7,2): x+2y-z=0F: 05 13 _ 13
M+N=R* yMOWN={0§,5; &t N U folas
AR 18asG 1) gney ¢ M 113 el £ slsyl
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deldll piiy SN (1.9)
Coordinates and change of bases
<38 13l  F Jakt ey dadl gme Slgan sliad V 0K 13
Gyl alS SE A €V oam o 0BV Ulsueli S ={A, ...,An}
g& < - ( 1.8.4 L. ) sdelall Bl Olgonze o0 Qh.’- eSS Jadd sal
cedemy Lwld Sl X, X EF - (A=X A L X AL
Wl gl el 3 Olgmdll Cim ap g (Jaslas NI e

r@bjoiﬁbﬁ\b&}l@ NJJMUQ‘MJA.LQ‘)’CJAM
R2 ;L'a.n.U{A = (1,0), A,= (0, 1)3ww\>w i, sasli Lat ol

legsS oo o) U {A = (0,1), A,= (1,0} sasldll o ke i,
u\.e_a_.l\ g.,\.:aﬂ La g))&&-&\ uﬂ ¢ u_\,.._»)\..«» u}&_),s;

cane GV ARV .x:-L} el V elaall NI &y

DAL

das (S={A,, A Foaclll il A€V Sliusl anx
i@l SNl & x,00x €F O o (X= (X, Xp,.0X)) ad)
A= XA+ XA G B

1D Jke

il A= (5,6) amdl SUlasl azae dx (R? pladll
S={A, = (1,2), A,= (1,4} 500 lall acdly & dnpall 505l

.{_A] = (1,0), A, = (0,1)}g¢ R? 1} Lkl 5aelal O :ys’
A=(56)=51,0+6(01:0k

=5A,+6A,

a1
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wnzell Yglow Tonal) 50elill 2l A = (5,6) Sldlisl amz 0,5, O3
X=(5,6) & « i
eSS el S el Al A = (5,6) Sl anze s\2Y

A = (5,6) = XA+ X,A,

= x,(1,2) + x,(-1,4)
= (X,-X,, 2X, +4X,)

X, = 13/3,%, = -2/3 o Juat SVolll > s
22 S 5aelill il A = (5,6) Sliml amse O gy 1a
X = (13/3,-2/3)

Q) Ja

ey A= 1- % amdll SUls| e dx (Py(R) sladll
S={A,=3,A, =1 +x,A, = sl

PSS

A= 1-x*= a3) + b(-1+x) + ¢ ()

= (3a-b) + bx + cx*
:Q\?:\A\&og}w
3a-b=1,b=o,¢c = -1

a=1/3,b=o0, € = -1
2 Sl Ly A = 1-%% el SUM wn 3, de
X =(1/3,0,-1)

M\&“ng\@@\»\wd\\d&r\(&?

B ol g DAY e i (AU i 136 ¢ saelally

Bl Byguas B SD B S il e\ Al amae O
AW U Y e Lawlys Joloein

v
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1 (3) Ji
s* = {A* JANY SR Lt S = fA, . A3
1 o &t RZ ) 3 34506
*
o6 131 LA, = cA¥ |+ dA*, (A, = aA*, + DAY,
dosv Seaslal icdL A € R? il Ll a2 X = (X, )
* aauad) saelal iy A Oldlas A XX = (x%,9Y)
g
A=xA + YA,
= X(aA*l + bA*z) + Y(CA*I + dA*Z)
= (a +yo) A%, + (xb + yd) A%,

x* =xa+yc,y* =xb + yd : 03
Lol gl
X* = (x*,y*) = (xa + yc, xb + yd)
=y [a b
c
a bw ZWJ}S
Sl B O (P = '
¢ d
c@aj
X* = XP

Sdgad) aaeldll Aldl A Ul a8 P odigiadd J el
Ladgadd saelal ALy A, DU ance 4 QL‘J\ M\)

‘ * aaelal

1A
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§* ={A*,. . A% 1 VI 5asb S={A 0, A Jeib 131 (el 5y
o e LSS S G e S 0KV 6B V) s st

P QW gt ey ST gz
A, =P A* +PLA* + ... + P A*

A, = P, A* + P,A*, + ... + P, A*
A =P A* +P,A* + ... +P A*

Bpaall gond Lt
P,P,..P
P = P,P,..P

LPnl P,..P

S* susldl 1) S sasldll o JUsY) Byinan

sdelal Ll AL €S SUiluo! axze 42 P Gyiaad k il OV Y
o g5 A Byiall 8% DS e JUsY Bphas O gl L SF s
coAl e §Y Sl VL S Olgne A8
(@) Je

S ={£A] = @2.1), A, = 0,3Fsaeldll o Sl Bgian d
st =fAr = (L0, A% = 6J6)) SAEFINT
g,...<a g+

A= (2,1)=p“A1* +p12A2*
A,=(0,3)= PuA*+ pzzAz*

19
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t e Jead LU
-
2,1) = p;; -1,0) +Ip;, (3,3) = (-p;; + 3p,5, 3D,,)

(0’3) = p21 ('1:0) + p22 (313) = ('p21 + 3p22 ’ 3p22)
ol ¢!

P, +3p, =2,3p, =1

Py + 3Py =0,3p, =3
Py =-1,p,=1/3,py, =3,p,, =1
2 S¥ aasldl U1 S saelidll o JlasV) Bgiezs 0S5 dkie

-1 1/3
P={3
:(1.9.1) diage

sasll S* 4 V sl i Slgmdl slad) suels S i 13

» X OE B3l P 2 8% 1S 0 JUsY Ggiias O St V) s

e 98y X* = XP 0b S saelill iy A€V amcll lias) asze
CS* aaeall Al A llas

: Olagdt

s* = ;8 ={A, ... Ao n=V a0 s
A€V Sl wnce o X = (X5 ooy X ) O s .ZA*,, s &A%Y
03 .S el 1l
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O3 . 8% WS o Vi Ggias AP = (p) O
| = PyAN + .+ p AN

— * '*
L= pmAnl + o+ DA

Jo Joas 2l

=X, (P Ay + ... + P, AT+ ...+
X)| (P AY) + o+, YA

= (X,p;; + X,Py + .on + xnpnl)A’l‘ + e +
(X,Pyp + XPay + oo + XePo)AT;
S* saclil 4l A DU amae X* = (x)7, .., X% ) O 13
L SN e feamd
X*| = XDy + XPy + e + XD
X7y = X Py ¥ X3Py + oo + XDy
x* = X,Pin T XPy + -0 X Pon

Aanall et Nl 48 SK ¢ Sl o A6

Py P2+ P
(x" X --"X:) = (X;» Xy e X)) . .

’ N :
1'% pnl pnz...pnn

X* = XP okl
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1 (5) Jla
Gl A ) St e X = (1,2,-1) 0, cale 131

Ol cde 13ly L A ua Po(R) U1 S ={1/2, -x, 2x33 selal

-1

Baeldll U1 S o SV Gpiean o
S* Baslall Ly A Sl amze s S* ={A% | A%, A* ]

CA=1)(A72) + Q) (x) + (D) (2XD)

el
= 1/2-2x-2x?
O3 8™ Buslall ddll A Sllasl aman XX = (2%, 2%, 2% ) S
X* = XP
=1,2,-n |V 1 -1
0 o
1 .1 n
= (4’2,'1)

1 (6) Jls
Bl n JU Y] dbginae Ob e 13)

&S =A%, A* Taaew JIR? 1 S= A =21,A,=(0,3)}

L2
p= |¥ &
-2 A
= VE

Yo¥
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S A1 S* o JasYl gheas A ¢ AT, AT, Ui

Je Joast JuV tipdean iy opn 1 S
A== UVEA* + 2/JSA*, (1)

A, =03)= 2//5A% + 1/ V5A*, )
Jo Joad gl Aol o Lgminy 2 3 V1 Aol e
@,5) = 5/ VSA*, = J5A*, |
A*,=( ¥ V5 1/ V5.0
Je Jat AN Dbl e
1A%, =@D- 26A%,

=@1- 26 445, 145
= (2,1)-(8/5,2/5) = (2/5,3/5)

A* = ( 248, 345 :03
5 o
q;, 4,

L) 0,8 ¢ S el J) 8™ saeld 0 JUsY) dpian 2
A*l =q; A+ qpA,
AY, = ayuA| + gyA,
| (2465, 346) = q,2,1) + q,,0,3) : 0 &
( 445, 145) = q,, (2,1) + q,,(0,3)
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148 —2/6 Je J..a£ et ¥kl ij
Q:
263 165
Q =Pyl kY
- (1.9.2) Z.'.bﬁ.n
R
cs* = {A*l""’ A*n} ‘S':{Ap---s An}

Byian p P o)V eladl el S*H={AYY L AT T
9555 PQ o S™ 11 8™ JlasW Saginas » Q 4 STUIS e JlasYl
SIS e Sl Spheas
Ol
celal By Slgiall Gz oy o f

:(1.9.3) o

P ob S* suel U} S 5asb o JasVl Bgias P osE 13l
S A S* e JlasVl dbginan 05T

tOlagl
Q oS 130 . sl Byiall p S WS r SV Gigieas O
¢S IS o JusY Bgiae 0,6 PQ 0B S I S* e JasY dyiean
‘=g\
PQ =1



gyl syl aisa

-Q=P-IQ}§5:J-U~3)
Ct-2-2)

(N Je

el Ll LI 4 UV PL(R) G A andll
X = ('290:1) b‘i\ﬁ cS ={'A1 = '1,A2 = 1+X, A3 = 2)(2}

D de et LIV ane Ly e s S
A= (A +O)A, + (1)A,
= (<2 (-1) + 0) 1 +x) + (1) (2xH)
=-2+ 2%

(1.9.1) e (3 35k 575 3 Il seley (1) Lalait
AEV

/
/ \\
/ \
/' xp=x* \
S et A Sl asmca =i( —— ) Xt = S DAl A LUl o
\

! \
\
lJ P !
S —_— S*

s* SIS . Sl Oyiae
(S* a S s

(1,9) ppié

ey S5y R? 3 A ) e 8 Ol ane A 1
S={A =@Q-1),A, = (3,0 Fse il

A =(2,-1),B=(0,0),C = (0,1), D = (a,b)
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CJ‘-’L\&Mz(C)d“JU\ u\.@a.l\dafub\»\w.b-_z

(.
1
S=§_Al= 0
S
— -
1
Ay o
.
2-5i
C= 0

7+H'

0 ;
lra=
1-1

-
0

1+i

sadslall Al
b "N
) F'O 0
A3’= 1
0 ) L O—J
3 - ~
2 0 1+i
B= . .
2 1 2+3i
- <= ___\J
-~ -~ ‘
-1 (1 2i
i |e=1-si
J L 3

iwdl, W3y PyR) 3 W) Slgndll o S S anze dr — 3

S ={1-x, 1+x,2-x2_'}

Sl ez Ay € Jib Jo Colgman cLai C 2 f-“';\(i)

S= {’A(IO)A =(1+1,0),A,=(0,2i), A

S={A,= (1,2), A,= ( 2,0} . Jum Byinan A

.S* ={A1* = (-1,0), A*,= (1,-2)}3.\;&5\ JR?, caai

caaslall

sedelal AL A = (1,-1)
S=fA,= (-1,0), A,=(0,2+3i)}
S| A ...L.’-} R JAJJ J:— u\-g-’c..c ) C H‘ (u)
taaelill Ll JLA =(1,-)
= (L1+D}

A =y2+x-(1/3)x%B=2x + 7%, C =3

—4

&
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sasldll o JUisY) Byieas dx — 6
S={A,=2,A,= 1-x+x* A;= 2x+3x*}
sl J) Py(R) cLaal
S*={A% = 14+x, A%, =x% A%, = 3+4x+ 5%}

.* 'ug\‘}“;yﬂ}h;w\jzvﬂ:ﬂ__7
A,(x) = Cosx, A (X)= Sinx

B={B,(x) = 2Sinx+Cosx, B,(x)= 3Cosx} o =l (1)
LV elaall 3ael 0,5
el WA ={A, sz_,} sl e JUasY) Dgiian A (@)
| .B={B,,B,}
sl Ll C(x) = -25in x +3Cosx Sl amin dx (1)
o ST ¢ (1.9.0) dm e sVl ey B={B,, B}
L5 e anll 8ll3 Ol Sllas
sl W B = {_Bl, B, }saeld s JasYt Dgieae Ao (3)
A= {Al’ A2}
SR UIS=TA, A Yerell p JusY dyiae 0L coale 13— 8
sl p S*={A% = (7,5), A%, = 2,D}ssld)

.S aeldl Colgaia A
S={A, =1+x,A, = 1-xJoacld e Jas V) dbgioan Oy ale 131 — 9
Byiall o ST ={A%, A* Tsucldll U P(R) sliadl

L S* aaeldll COlgomae A

Vv



g IS 3yl diSe

sdeldl] Ll Gllat amze U ML(R) A anll o

T

1

1 -1
. X=(1,2,0,4) el 4

Al SL amze U1 € Jid) e Py(C) G A anll ds — 11
e el

X=(-1+is-,3) andl ,o S={i, 1+ (1-i)x, (1 +)x*}
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Linear Transformations : i3~ Syl

: deadda (2.0)

sbiad ¢ poge Jo Bhde Sliles domgs Jadl p g g
Jonzns @“ a0 o2 o ol Olelas u Jladly Slgaedld
2 Dol e ddl2l g 3Vl caeland) palally Lwdidl pglally oLl (3
Gl oo ble BN Wlgy Bl s o8 le ay cidhd) Sy
Sy I sladl 3 olgnd o S5 S A5 ot Slgs
S Jy G sladl § ol Olend adi | Jadt LS

iy R? Gpdl s o OBt Ll Je dpid) A2
! R? JI R? ;e s Ryploed 5 6bR g ol jpgadd Uy 136 @ ns
Sl I A, B pabiall 15 N il Jin il Lia ¢ RgRZGR?
Jadll U1 iz A+B kil of &ot Ry(A) (Ry(B) as (55 1 !
.Ry(A+B) = RfA) + R(B) 0 ot 51 «Ri(A) + Ry(B)

(1) o3 KB sl

V.4
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M g

.RYrA) = rR(A) i Rodllll 0B i s (gl 1 0K 131 6l LIS
Gy (2.2) ) SS ey Altal Jaw ¢ Ddad) SOyl plall iyl
Oleliaslly L3Mey c_ua.’;-\ ;D’\._vf‘:h dm‘L.a;- gs‘h"’-'-ﬁ cz\g)ﬁ.ﬂ\ JJN\ J;— S
CMNyly ol CMgoetl (ST dnlys Jylitis (2.3) Al (3 . sl A8
CMgilly Dlgiall fn BN Al janas i (2.4) 4 Ll aad)
Slghaall Jaflas Gbpy Bae o SE ) byl @M Gl (dadd
Aehdll i Aol Jyli (2.5) Al L Sl ihdt oMl Szl

L2A) u § g NS e oAy i) Bpheas 5 B3y

(Linear Transformations) b S¥ed! (2.1)
oIy

TiV o WoSdy camdi F i) o Slgnan Sl W,V (S
3af W
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(i) T(A+B) = T(A) + T(B)
(ii) T(rA) = r'T(A) _

T o A4 odp: .1E€F S e <Yy A,BEV lgmze Y JD}
WAV . L.J”- )\af

1D Je

irgeall; Byme A>T RA4R? Sy W=R? y V=R’ S
T(x,y,z) = (x+Y,2)
A= (a), ay, 3y), Al elis duanly (R? W R? o Las ‘5\9—4 0SS T o
B= (b, by, by
0SS 1e
T(A+B) = T(a,+b,,a,+b,,a,+b,)
=((a, +b)) + (a,+b,),(a,+ b))
= (a,+a,a,) + (b, +b,,b,)
=T(A) + T(B)
L6l i 3o g TER O
T (rA) = T(ra,, ra,, ra,)
= (ra, +ra,,ra,)
= (r(a, +a,), ra,)
=r(a, + a,,a,)

=T (A)
et Sy 0,5 ey el bl i T U1 Of s e ez
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1 (2) Jla
el BAUTEP, (R) =M, (R) dIul
a-2b o
T(@+bx+ cx?) =
o a+tc
(1) Jtr 3§ Gl Uas Sl 0,55
1 (3) Ja

G W 0B F i) e Slgmae Sliab oI W 4 V 057 13
L Wyd 0,5 A€V K T(A)= O anall Byally T:V — W
T o e <UYI &5.(Null Transformation) (Spieall Jymly - oy
(@) Jle
Gl @Rl T:V=V Ji Ob Slgamne gl I V0K 3
TR el e U Sy 3,6 AGYV S T(A)=A
.ot UYL (Identity transformation)

1 (5) Jka
il Al T: R? — R AW O fo o0
Tx,y) = xy+1
s Sy o
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:Olagdt
.B= (bl’bZ) ‘A=(ap az) ug'.J
T(A+B)= T(a, +b,,a,+b,)
= (a,+b)) (a,+b,) +1
=aa,+bb,+ab,+ ba+1
o~
T(A) +T(B) =(a,a,+ 1) + (b,b,+ 1)
= aa,+bb,+2 :
5 & AB S, ke TA+B)ET(A) + T(B) 0l bowisly sl iy
R2 3 Sl
1 (6) J
iraly @,all T:R? — R &l
T (x,y) = 2x
o8 S it (1) Jead L alin Gaaly s ‘M‘ 0SS

Netin Sl T Jygmd) oy 51 2)
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T:M,R) = M,(R) LW M= 0 Jw&;‘ — 10

a2l L',u La.>- 3’&.9}-
T(A) = AM - MA

C(Ker T) T sty L1 5065 dx

L -L».(ImT)Tanlev—’R4Ua>3\u>-v\.>.~_ll
B, = (1,0,2,-3), B,= (-1,1,0,0) ngndl

iyl O 2o TEIMH(R) — R Lo Syl dr 12

Ll saels 0SS S= { A,={

Lo St do £ R ) e Slgmae sliab CF el 13
S=3A, = (i,1), A, =(0,-)}irseitt &1 st T:C? = Py(R)
555 H=4B,= 1+x, By= 2% issusly 0l 06 055
. @) g 3

Inverse transformations 3,Jad! &Myl (2.3)

JWMJJ\J@)-\QW \_._{J_,.x,.,‘\\,u_;,,,).sw

y Yy




AigyiSl ayyall A0Sy
c ol Slelas -] ‘;‘ b_;:}? J;U-lfj ddad Q’)&”»:.U

AT
VK.)KUJ‘FJ.EJ-\J&N.)LP;J;MWVU ot Kdl{b\'
Ajbw}wq&meb Lh:-'\b)s-TV-vW SU'—’VJO

ToS(A) = T(S(A)) D il ToS:U =W

. (Composition of S, T) T,S (ill (S amed Dall o

(D Jke

o2l Al T:RY — R (S:R?P — RY il S5 o
.T(x,y,2) =x-y+2, S(x,y)— (2x,y,0)

il e R VR 5 2K TOS SN 2 g8
ToS (x,y) = T(S(x,y)) |
=T (2%, y, 0)

= (2x) - (y) + (0)
=2X-y

s dbHe

L Y s, L,u 2 SoT S (et i 4
S e gl Tl
1(2.3.1) inpe

S LS TV = W SiU =V das s Y
La—* ‘}“e}; L' ToS: U—WwW

AR



Atigyi Sl ayyall 4uisa

s Olagdt
JURUN' <-;-.9s?-\.§ sae U 8 Cgme SV AL A, iU
ToS(A,+A,) = T (S(A, +A)))
= T(S(A) + S(A))
= T(S(A)) + T(S(A)
= ToS(A,) + ToS(A,)
L) 0, 2lis”

ToS(rA)= T (S(rA,) = T (rS(A))
= rT(S(A)))=r ToS(A,)

e Wt TS A1l 0,55 Uil

sliab e sl Jall 21 2.1) e (4) Je 3 0SS
J"b; Ay :\_‘\.A,‘\.’_).U/ul_? J}M: Celaalt s VLb)\;); d)g-v ol
P SUH iy

DA

J/,x.UlV—’VL FLDKVQW;LAJL;Y
o S Lol ey CAGYV Sl t_.‘.; d(A)= A il
. (Identity transformation on V). V

RS
LIPS Lo 3&4)» SSW — V.(T:V — W ... & 05 13
FSL S Y1 gl
T b B e S 0B SoT = 1, oF \5\(T)
(left inverse)

\ro



4lgyiSINl ayyall Gisa

T o p ey S 0L TOS = 1, 0K Bl (o)
(right inverse)

s ita>Me
S O 13 66 NS S L) Lk Tpdai 000 T 0B T 1 Ll 1ps S 087131
S ) by s 3G T OBT U1 Las s

12 Jke
Paaeall At et e ToR? = R? 067130
T(x,y) = (x,x+2y, x-y)
Dl 24l S:RP— R? b Ll O e
S(x,y,z) = (X,y-2x+2)

L,_;LJQQ)QYUQ‘T&\L)L,_,L,J@@Q

.SoT (x,y)= (X,y) &l ) «SOT = 132 0} 48 ailay ogllall ¢ 3!
SoT (x,y) = S(T(X,¥)) = S (»,X + 2y, X-y)
= (x,(x+2y) - 2(x) + (x-y))
= (X,y)
irally Byae 0, ToS: RP = R : V)
ToS(x,y,z) = T(S(x,y,2)) = T(x,y-2Xx + z)
= (X,X +2(y-2x + 2), x-(y-2X + 2))
=.(X, -3x+ 2y + 2z, 3x-y-z)
s ToS ;é 13 o ! «ToS (x,y,z),;é (X,y,2) O > La e
g Ve 0550 OIS SN

V1Y
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-y &
S 06 tas Wl SW— VTV = W o € 05 131

T s Lt Tdai S 067131 Laiy 131 (Inverse)T |1 1 o

aboNMa
(S Ui 0K T OB T Ul il S 0 131

, 13 Jka
Paneall all ot L TIML(R)— R* 0K 131

T f -b_|= (b, a, (1/5)c, (1/2)d)
c di
=

y X |
S(x,y,z,w) = |
5z 2w

T A s 0K

ot wh m M T L Gl 1 00G S 01 e o OF s

ToS= 144 (SoT = le‘R’ o e dayl)

a b a b
SoT =S{T )
¢ d c d

= S(-b, a,(1/5¢,(1/2d)
. ‘ . .
a --b a 9]
=15(1/5¢) 2(1/2)d |
c d

Yy



4lgyiSINl ayyall Gisa

.SoT= 144 0 au N1 . SoT = Iy 23

SoT(x,y,z,W) = S(T(x,y,z,W))

= (-(-x) , v,{1/5X52),(1/2)2w))
= (X,Y,Z,W)

£(2.3.1) &g

L....s\—».a.ubhd\sz Szel 13Y LA}U\.wTV—»WV A
wSSW——'V w&.\;—:”%‘ S O-W\lw.‘u—\_,a:..,

.S= S.,\L»TOS-I .SOT: 1

solant
S=Sol,= So(ToS)
(SoT)oS =1 OS = S
(*. =)

I Fpe
(non - “Nume £ \*.> T:V — W =2 Lm .
Lo~ e Mg 130z 2 Isamorphism) \. -+ Singular)
S=T' = s ToS- 1, Sol= 1 x5 SSW — V
. Tk e 3

Ce 0 28 A pess e (230]) ta s



gyl syl aisa

A

LR AT

. (Visisomorphic toW) . W ¢cladl 'l V

. Ay é 4 liwla R J:B;- é} ¢ oMSTLad ( Lz g“3 ERWH

:(2.3.2) daape

d.eAS w,-—»deu.b-jb\ uz’-%fTV.—»Wﬂ

upwf 355 1S o o TOS= 1, 4 SoT= 1,

wley bl cé.eL,S ke gl I, W d e ) B, B, sl

S(B, + B,)= S(B)) + S(B,)
S(rB,) = rS(B))

LY £ (S(B,)= A,, S(B)) = A

= 1,(B,)= ToS (B,)= T(S(B,)= T(A)

2AL ToS=1_ N &llsy . By= T(Ay o Jos Leuis 23y,kall
t bl 725 SoT= 1, B,= T(A,), B, = T(A)) : Z63)
S(B, + By = S(T(A,) + T(A,))
= S(T(A, + A,))
SoT (A, + A,)
=1,(A;+A)=A+A,
= S(B,) + S(B,)
S(rB) = S(rT(A)) = S(T(rA,) = SoT (rA,)
= 1,(rA)=rA, =1S(B,)

yYa

:C)la,}!

Do

Bl eadt



atigyi Sl ayyall 4uita

e Sy S W 0,5 wlld,
(¢-=2-2)
}_Jé;Jl B\ w)hl\ J; U.JJ) Adenl) J.?L.JJ J Lo aJuh uj\l\

1(2.3.3) dape
W Vol gl peliadl o Lo Syd TV =W 0K 1)
Dok

ks T 067 131 Ly ss\Jg\,ga; T Do (1)

Clze T 087151 Jadiy 131 gl i T 1 domgs (20)

: Olap!
bl 9, e T RO SWi— V 0 2l (1
Il ol 1Sl Sy 0 T o) e oaw O ot L ToS= 1
1OV >Ny A =S(B) pziy amze | BEW
T(A)= T(S(B))= ToS(B)= 1(B)= B
Wk TiVme Wl il Sl e S0l S T O 031
.ToS= 1, 325 SSW —V ék}ubf s e g s
10N bls L€ T O k. dim(V)= m, dimW =n )
POV g (2.2.2) aapdl.dim(ImT) = dimW =n
dim(KerT)= dim(V) - dim(ImT)= m-n
L e fA o AL TS KerT 4s sl dsl ey
Vi {As LA LB, ..,B }
RUEREEINKS [ o }J\ LoNyC = T(B), ..., C,= T(B) : a
dla;\ SN qu (2.2.2) &gl Qu\@.))w ImT
g\{wéwg\y b Bpm & o saeldll ole o SIW—V

Ve



gyl syl aisa

L(2.1.2) Lape
S(C)= B,,...,S(C,)= B,
B=y,C,+...+ y.C, S BEW e sV
SB)=y,B,+...+ y B, 1 05y

amie YT B L T 00 el S Lmdt O e o BVl
, Tl 0 Wi B=y,C +...+y,C,
ToS(B)= T(S(B)) = T(y,B, +...+ y,B.)
=y,T(B,) + ... +y T(B,)
=y, Ci+ ...+yC
=B .
(1) Sy JoS e
Tl it e SSW = VOl 504 (0)
Tl 0 T 01 e dindl s SOT = 1, 1 05K, dbe
Lo Jead ol e S Gakan T(A) = T(A,) O o,id
S(T(A)) = S(T(A))
SoT(A,)= SoT(A,)
1,A)=1,(A)
A=A, ,
.dim(V)=m, dim(W)=n o iy llae Nyt T o1 N s il
(2.2.2) impdl b adey KerT={O}0T Je Jad (2.2.3) wmll g.as
Jond
dim(ImT) = dim(V) - dim (KerT) = m-o=m
gl (- v A {Av s Am.ga.u—ts Jed
"B,=T(A),....B_=T(A,)
Ut 131 Y i3y Uast ilins isgez 0,S51B,, 0B, gl 2yt
L de Joad Jadls il Yl Uas LS5y B +... +y, B, =0

AR
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y,TA)+ ...+ y, T(A, )= O
Ty,A + ...+ y,A)= O
O g Moy plae T Sy A+ +y, A€ Ker T Ol gny s
25h b uss ¥ KerT={0}
YA +....+y A =0 ) , .
A1 sl ST sl Slgiall e Lot s degaz A, oy A F oS
JWMM&}A;{BI,...,BJ;N\ Y=Y, = =y,=0u.V
W J4{B,, .., B, Cp, oy € 3058 U Ly WS Dl
sy Dt sasldll sle fe SIW =V Jadi Lol N 20
S(B)=A,,.....,SB )= A_ sl
S(C)=0 ..., S(C,.)= O
C S BEW axs (gl e S aed DAl
B=xB+...+x B _+yC+..+vy .C .
0555 (2.1.2) a3 ¥
S(B)= X,A,+ ...+ X_A_+Y,OF ...+ ¥, - O
= XA+ .+ X AL
SoT=1, & (st . T U1 Loy bl 550 S 01 e oms OV
el S i pliad LV 3w @ AT A+ DAL AU
SoT(A)= S(T(A)) = S(r,T(A)+ ...+ 1, T(A)))
= S(r,B,+...+r,B)
=rA+..+r, A =A
() Oy S Vs

(¢-=2-2)



aigyiSIll Ay all Gisa

1(2.3.4) oz

Tubw\w«d;\.‘m L.]a.’-%)ﬁTV—oWde\

5 (KerT ={op bz T 56 13 Ly 131 ( SLE5 ) e g Sy RIN
.(ImT = W) Sz

s Olagdt

384 SW V. Jax fod sy Bie L e 6 Jf T OV o
T OB Jidly il 5lai S 01 o a5 UM @30l . ToS= 1, , SoT= 1,

&lJ\j&JSJ\&u@uU‘MW}(233)u}\U\.,......9-\.a\.wau)g:
Ols 0G T 06 L6y T

do a5 (23.3) Gl 0B Sy Llae T 087 131 oSl e

Jﬁ P (231) MJ\U >y &ULJTA\ ,,C\ '\J J.,..;\jJé.} 2924
e 8 Spd T 0 Jlly el gyl

(¢-=>-2)

sn b ISy Bpadl Sl Sy B ac At (2.3.3) Lapll
G leb IOV e dlil sae NI ST g bl dlaalt 23yl

RECHIRRVY
. 1) Jle

Al TIRD = R? Lt gl gl s ey o oy
T(X:Y9Z)= (X+ys ZX'Z) E a&-_«d—‘b

(2.3.3) Gt e I3y gl 5 W gy CBped Sls T 0K 131 ;
N L

T(X,y,l)= X(l,2) + Y(I,O) + Z(O)'l)

Ly {1,2), (1,0), O,-DFlendli 2opaz L3 e aly IMT 1 smy Vny

A2



AttioyiSINl ayyall daisy

{_(1 0, (0,- l)j Loz HTIIN Ayw?\ = Qw A.c«wﬁ Y J\
\\. L \\,& T vA—<-. ..LA dlm(ImT)—-—

1 \

( } )(23.3) :\,;é;.a ;,‘L,:;- 2 \_",',\: (_’\ ~./'\IA.«Z>-\ ::‘:J v»:‘ . .. )%X'

N ..9.&‘ e KerT Jaael us :4\‘:\
T(x,y,2)= (x +y,2x-z) = (0,0)
X+y=0 :;}"me‘ 0\9 VL_MA.!
2X-2= 0
A= ! L,z; x=1 .L>‘-L. X=X, y=-X, 2=2X :‘\¢_<M U-\j
R3 Sl sl sl ang  KerT 1 3ael oS s (1,-1,2)
sl oSl A = (1,-1,2), B =(1,0,0), B,= (0,1,0)} & sotl St
R
C, = T(B,) = T(0,1,0)= (1,2) _ e WU
C,= T(B,)= T(0,1,0)= (1,0)
Slemte e dax S (Y ERT S el LS s BNl
” R* 1{C,, C{saela
(x,y)= a(l,2)+ b(1,0)
= (a+b, 2a)
b = x-(1/2)y,a=(1/2)y r e e
P VE SIRT = RY 2l Ll L3 OV
S(x,v}= (1/2)y (B,) + (x-(1/2)y)B,
= (1/2)y (1,0,0) + (x-(1/2)y) (0,1,0)
=((172)y, x-(1/2)y, 0)
T bl Lt 15 S 068 2o goite syl VY



h.'.g hslyl HJ_EJI 4-‘4..5
s itasNe

Ry ﬂ@ J\ 3 ,>s St sl ol J.& R® U wu{A B,, B,}

(5 Je
Al TP R) R Lt Lall ) ol 5y e o,
a2l
T(a+ b X) = (a’ 'ba 2a)

L]
=4

w2 B iy e 00 01 o T gl Ly i sy SO
| Lng 136 . KerT={0}
T(a+bx) = (a,-b, 2a) = (0,0,0)
.KerT@é{O}J}Q i, .b=0,a=0 J¢ la>s
S (@) (2.3.3) Dyl Slglax I U
codA = 1L A, = xFoa el S PL(R) Jsacts
B,= T(A)= T(1)= (1,0,2)
B,= T(A,) = T(x)= (0,-1,0)
o st Wiz degez 0S5 {B, = (1,0,2),.B,= (0,-1,0] isyest! W
.R* 1\{B,,B,,C,= 0,0,1F 526 1 lnosi  R7 3 Sl

o..\.f—\.n.‘pr& LGSR"’——VP(R)‘;E.:U \JjuJ.\.:

SB)= A, =1
S(B,) = A,= X
S(C,)= O

\&
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e gb"' ‘-’*:‘fj‘{ (y19 yza y3) \-'-:-'<-’ ‘S(yls Y29 Y3) -ﬂ’»‘y)
t e b= B, B, C) ol
(yl’ y2’ Y3)= 3(1,0,2)+ b(oy'l,0)+ C(0,0,l)
= (a, -b,2a+c¢)

Je et aleyc=y3-2y,, b=y, a=y, PO g
S(y,,¥, ¥;)= aA, +bA,+C. 0
=a(l) + b(x)
=Yy, + (-y,)x
=Yy,-¥,X

T 0 s Ldas S 0687 Gt yee e gl

1(6) Jbw
.n f-«b

Seall ToP (Ry— R™T L) Lol Copei ¢ 41
T(a, + ax +....+ 8,X)= (a,,3;5-- u,‘)

P JJ,,,.Js 8% f,.h Wby SLes 0 T 01 e o ¢
ieall S:R"'—= P (R)

S(b, ..., b b, + bx +. ..+ b

n+1)= n+l

T mﬂJSJ\ "CS ’Tl J‘ "“ }GJVG ;&LAJ\ dy\u

MZ(R), P3(R), e Lo M (i olelaall wL,(LJ:.? BJ_Q o
Zanall b slie 0S5 R
a+bx+cx?+dx’ € P,(R), (a, b, ¢, d) €R*

AR



Atigyi Sl ayyall 4uisa

Ol sda o amze OV Lo L E‘: ‘g}e‘Mz (R)
ALl ANl e L dae Brpear 350 @, b, €, d aids SlE) gyl iy
iy Ay B2 by (4 (glay Dleladl oda e 8 e OF Jas

| BRI RERRS

s i Loy ddl il Sleladll Canar AW dall

(2.3.5) daape

s BB oy dadl i Dlgamrn sl W, V o0 7 057130
Ldim V = dim Wit L, 3w ey Vol

:Olat
Yol TIV — w S sy 03 W Sy VO 54l
P A3y (2.2.2) aplly . ImT = W, KerT =0} ) s (2.3.4)
dim (V) = dim (KerT) + dim (ImT)
= O+dim (W)= dimw
Vel it n= dim (V)= dimW) o\ 24 S e
JIss6$B,, ..., an}, VUl fA, L AFSHW VK
1385 TiV = Whih s Lod sy e ey (2.1.2) 2l . W
T(A) =B, ..., T(A)= B,
OV 3 A= XA+ ot XA amae Yy
T(A)= x,B,+ ...+ x B,
g O Y i3y M5 0, O ot okl s 1ia
SSW — V » -
S(B) = S(y,B,+...+y B )= YA+ o+ YA G
T i S 0,8 Jul

(¢ =2-29)



AigyiSil auyall ayise

) el e Juad eladl dn Gl

M Jes

\ 2 .

.n@ﬁb.»\;ggﬁl 3y calsleze M (R) «R" Oleladll (1)

Ly gypdy U RP cladl Ly R ikl (e CF sladl (o)
.n g-...)a sas Y ey Py (R) claall

Jakl Je P(C)sladll Sl ¢ VL«:L\J;C““ sladl (z)
H&JJ&LSVJJ)C

1 (8) Ja
A ax f L Fladl aU e W el el e

L
T, R-R} s T, (x,¥,2) = (X, ¥,2-X)
T,:-R:R’ ’ T,(X,y,2) = (X,y,X+Y)

KerT,, KerT, Cle> il .4 3 (2.3.4) & o dazes @
1OV ek el i Ol
KerT, =§.O},KerT2 ={x.y.2:x=0,y=0,2=2% |
Ol e e (22.2) T O o 3 WL OSN T, 0B ake
dim(ImT,)= 3 - dim KerT,= 3-0= 3
| Sses 05 adey S\ALZ) Lylee T, 9% Sy
N Js, (4) Jia o (5) Jb 3 djux S| C““T ks s2Y

A.a_.JaJ\ a&w\ J"‘ a.\&b Y)\ ..L>-Lv

{A = (1,0,0), A= (0,1,0), A, = 00,0}



oy iSI¥l Auyall Aita.

B,= T,(A)=T, (1,0,0)= (1,0,-1)
B,= T, (A)= T,0,1,0)= (0,1,0)

B,=T,(A)= T,0,0,1)=(0,0,1)
B, By, By e > eSS (X,Y,2) S5
(x,,2) = a(1,0,-1)+ b(0,1,0)+ c(0,0,1)

= (a, b,c-a) .
a=X,b=y,c=z2+X

iaeall SIRY — R Ll o) 30
S(x,y,z) = aA,| +bA, + cA, ' “
=XA,+ YA, + (z + X) A,
=x(1,0,0) +y(0,1,0) + (z+x) (0,0,1)
=(X,Y,Z+X)

S oS g (T, i gn s
T (x,y,2)= (x,Y,2+X)
1(2.3.6) dape
S OB NS TV = W TiU — Ve 505713
(T,oT) =T 0T, W 5K ToiT:U —W
ol

s Sé:W—» V SV — U 5l e s
.Tzosz = lw )SZOT2= 1\ :T]QS]:]\ :S]OT]: lu

S=SlOSZ: WV e



gyl syl aisa

33y Uax S S O LY

(T,oT)oS = (T,o0T)o (S, 0S,)

= T,0(T,05,) 08, |
=T,0(1,08,)=TS,=1

S 0 He S0 (T,0T)) = 1, & e aundll s el Lganis 23y Jally
L5 3K To Ty O amg Wiy T,0T, 1 s
L3 ToT) U e S ,S,=T," ,§,=T," ol
(T,0T)'=S=S808,= T, oT,"

(2.3) V&

-X y-Z’ ENE 54 Sl LS A A — 1
N 2x] &> S:R — R*.T:R® = M,(R) ()
S = (2t, -t,0) (T(x,y,2)
S=R?’ — R* (T:R* — R? ()
.S(x,y) = (0,-x+3y) T(x,y) = (x+Y, 2x-3y)
S:C* = C2T:C* = P(C) (¢)
Sz, 2,)= (2, + 2,,1z) (T(z}, 2,) = 2z, -iz;X
S:R*— R’ T:R' = R ()
CS(x,y) = (x-2y, 3x,2y) T(x,y,2) = (0, X+y-2)

Lot e TV e Vol e Sl sl V0K 1312
e IMT = ImT" s KerTC KerT? o) Je o
T> =ToT
Gt Uat Ml TV = W oSiU — Ve 5287131 3
. Ker (ToS) =§ofo! Le o5 KerT =§0}«Kers-{O}
vV e e e T,T,0V =V s Sl clas V OE 13 _ 4

e
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T+ Ty= 1l Lty (1)
. T,oT, = 0 +T,0T,= 0 (v)
T,oT,=T, s T,oT, =T, (z)
V= ImT, @ImT, o | 2, :
S THO s Uas S Tt R — RP 06 1315
s T(B) = 0= R? JI{A, Basl s s 22 ToT=0
.T(A)=B
AU Bbadl Sl e JQ ) s el gl ;,,<,.\ M= _ 6
Sne b gl 0873 L S
.T(x,y,2)= (x+vy,y-22) . T: R} — R? ( i )
Ta + bx)= (a,bs-2b, atb)  T:P,(R) — R* ()
CT(xy,2) = (X+Y, 2x +2y-3z,152) . T:R' — R' (7)
s C 2 e .T(z,,z,) = (iz,, 22, - Z,) .T:C? — C"* (2)
4 QA e Dl

c\.\.\...’ v’)\,lwr__\ e ;‘.:2_" d 7

CT(x,y,2)= (x-y, x+72, x+y+22) [ T:R — R (1)
T(x,y,2)= Qx-y+2z,x+y,3x+y+2) [ T:R" — RY (o)
Ol e T2 = ToT= O Gos L Sl TV — V 28 31 8
S0 L et = 1y Sk g et 0K T -

(il g

J\JAQ,AQTz—T+I=O%@%}T:VeVJK\A\_9
AT iy 220 T

dri T242T + I= O &gt Lhas Sy ToV — V 26715 _ 10
T

S5 3l T2 = T it Last Syt ToV = V267131 11
V=M@N 0 ¢ 23 N =KerT (M =ImT

Yo
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AEV & 51 (V= M+N Ot e a SO 1ol
(A=A-T(A) + T(A) a2l

gh;k-\ J;},;_H 15}6.@0 2.9
Matrix of a Linear transformation

fr.n..wa) ub,a.a.u 4...14.;-‘ u%}x,. ru 333’\.:,‘\ .\.’..J\ \.LA xﬁ.'ﬁﬁ
A ‘\ Lg...a.:\..vj ub}a..a.l\ P ;LU ;LS)LE,‘\ A
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bl 08 Wy C=A-— Bc.p .BeM 0l ~aih L ol
Lol WS 8 0SS CeM" u Je La, 136 A=B+C
k;hMa.\:«LsJWf&b;ﬁdﬁCd\\b\b%
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AeM’ )\.s\Jw)\;\BeM’L

(¢ -2

-1y
eLadll 0B V e W Tslisd My Lalil Telias (V, <, 9) 067 13) N
M I aperlt geedd) sliadl) oy M 350
by (V, &4 9) @il cliss o M 35 {liai W Jasl J V) .
P U Syt azi Moslg! L
1AL AL TSI M Llaael gl g 1
- { A nALBLL B Teast L) ool saelill a2
sdalaze 3usl oyl oud WS b gl
VJiAL-,A LB, B}
O elisy Ml sslaze 3466 {By,..., B, Taegasd) 058 dbuie
M G nze S e bagas 05 b aman

P Q) Je

_ ' G eliadl) (s3penll ekl eLiadll s
M ={(x,y):x-2y = 0}



gyl syl aisa

Lok il ol e R? (oW sliadlt (3 el

M 1l 0SSEA=(2,DF 0 adl s e (1) JU 3 WasY - 3
oS Wb e Y R? ) saslis” {A=(2,1),B=(0,)}ixL

-
A=A=(2,1)

B=B-(<B,AY /|AIHA
=(0,1)-1/5(2,1)=(-2/5,4/5)
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e Jat (5.3.4) dare 5odan (R ) m\uww,s.
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M5l 1A =(1,2,2,0),4,=(0,1,5,4),A,=(1,1,3,4) }
M e B=(5,-11,13,9) ancl) Jadns SUIJS™ domy)
Sl Bepet |5 e MM G sladl e (3) @ L5
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T@a+bx+cx}) =a+((b+c)/ y2)x+ (—b+c)/y2)x*

YYY



Atigyi Sl ayyall 4uisa

« T:P,(R) =2P,(R) (5)
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00 -1 0 Sine Cose
J3/212 0
1 -2a 2a’
A=(1/1+2a%]2a 1-2a% -2a Gyiall & Je py — 5
a2 2a 1

.a&;E,EA-\ sdal) s Y Dsges Dyias 0,5

A (BT=-B) adlsus 3 liey dmgpp dpdid> ddgpdas B K13 6
Byiall Ol Cdil WS Byias O, I+B Gl O e
 ydpes Byinae 0SS A= (I-B)(I+B)!

o a =t 7
—a o

e Dghaan LS

(5/13,12/13,0) N} Lpio Oy L3908 dginas oyl — 8

QW Leiuoy (273, -2/3,1) JW) Lgieo 04 dgas Bgieas domgl 9
.(1/3,2/3,2/3)



g TS0 3yll A4S

J._» Wy g Wlsgas O0Sy G3gas dpinas doml — 10
T o0 Y(-1/vZ O
1/J35 vV2/3
2/ 5 - 1/3J/2
0 Lﬁ/s

. /

7

0SS AB Ul e o XN §ydgas Dginan A,B 0 5 i 13 11
 Ldges Byinan Lia)
det(A)=]Aj=x1: d5 A Loges Byiae A CIKT IS 12

A B3



4lgyiSINl ayyall Gisa

u»}\_..J\ J—-a.ﬂ\

Iong ) fally ) B35 rnal!

;Bilinear and Quadratic Forms
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(Vs &> D) bl sliab 3 cnenid KA, BY Jol) el
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ﬁ
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